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Každý z nás to už pravdepodobne niekedy zažil. Kamarát si od vás narýchlo vypýta telefón,
aby si vytočil dôležitý hovor, alebo podáte svoj smartfón dieťaťu, aby si na chvíľu zahralo
hru. Váš telefón je v tom momente plne odomknutý a vy len s malou dušičkou tŕpnete, či
dotyčný náhodou neotvorí vašu galériu fotiek, neprečíta si súkromné správy na WhatsAppe,
alebo omylom nezmaže dôležitý pracovný e-mail.

Hoci na trhu existujú desiatky aplikácií tretích strán, ktoré sľubujú uzamykanie jednotlivých
priečinkov a ochranu súkromia, samotný operačný systém Android má v sebe už roky zabudované
mimoriadne elegantné, maximálne bezpečné a úplne bezplatné riešenie. Volá sa Pripnutie
aplikácie, na niektorých nadstavbách známe aj ako Pripnutie obrazovky, a je najvyšší čas, aby ste ho
začali vo svojom zariadení aktívne využívať.

Ako presne funguje pripnutie obrazovky?
Táto natívna systémová funkcia robí v praxi presne to, čo sľubuje jej samotný názov. Doslova
priklincuje jednu vami vybranú aplikáciu na obrazovku vášho smartfónu. Operačný systém v tom
okamihu okamžite zablokuje akékoľvek navigačné gestá, úplne deaktivuje tlačidlo pre návrat na
domovskú obrazovku a spoľahlivo znemožní stiahnutie hornej notifikačnej lišty.
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Dotyčný používateľ tak môže plnohodnotne a bez akýchkoľvek obmedzení využívať práve otvorenú
aplikáciu, napríklad telefónny zoznam na vybavenie hovoru alebo spustenú hru, no nemá absolútne
žiadnu šancu z tohto prostredia odísť. Ak by sa o to predsa len pokúsil, systém od neho bude
okamžite a nekompromisne požadovať váš odtlačok prsta, sken tváre alebo prístupový bezpečnostný
PIN kód.

Aktivácia funkcie v systémových nastaveniach
Prekvapivým faktom je, že väčšina výrobcov má túto mimoriadne užitočnú a praktickú funkciu v
predvolenom stave od výroby vypnutú. Na jej prvé zapnutie musíte navštíviť systémové Nastavenia
vo vašom smartfóne a prejsť do sekcie Zabezpečenie a súkromie. Majitelia zariadení od
spoločnosti Samsung musia zájsť ešte o kúsok hlbšie a túto funkciu nájdu ukrytú pod voľbou pre
ďalšie nastavenia zabezpečenia.

V tomto zozname stačí vyhľadať položku Pripnutie aplikácie, prípadne Pripnutie obrazovky, a
prepnúť hlavný posuvník do aktívnej polohy. V tomto kroku je absolútne kľúčové uistiť sa, že máte
zapnutú aj pridruženú bezpečnostnú voľbu, ktorá pred zrušením pripnutia požaduje kód PIN. Práve
toto nastavenie je tou najdôležitešou poistkou a garantuje, že cudzí človek danú aplikáciu bez vašej
fyzickej prítomnosti a biometrie neopustí.

Bleskové používanie v bežnej praxi
Akonáhle máte funkciu hlboko v systéme povolenú, jej každodenné reálne používanie je už bleskové



a vysoko intuitívne. Keď vás nabudúce niekto požiada o požičanie telefónu, stačí najprv otvoriť tú
aplikáciu, ktorú chcete dotyčnému sprístupniť, či už ide o webový prehliadač, videá na YouTube
alebo navigáciu v Mapách. Následne prejdete do zobrazenia všetkých nedávnych aplikácií, čo urobíte
buď potiahnutím prsta od spodného okraja nahor a krátkym podržaním, alebo klasickým stlačením
štvorcového tlačidla v spodnom navigačnom paneli.
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V hornej časti náhľadovej karty vašej vybranej aplikácie kliknete na jej ikonu a z malej rozbaľovacej
ponuky vyberiete možnosť Pripnúť túto aplikáciu. Systém vám na displeji vypíše krátku
potvrdzujúcu správu a obrazovka je od tohto momentu bezpečne uzamknutá, takže svoj smartfón
môžete bez akýchkoľvek obáv odovzdať do cudzích rúk.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Teraz je dobrý čas na kúpu tabletu Samsung. Dostanete záruku navyše aj online TV
9 rokov staré smartfóny Samsung dostali nečakanú aktualizáciu
Google Meet funguje na iPhone v Safari už aj bez aplikácie

 

Keď sa vám telefón bezpečne vráti, na zrušenie pripnutia stačí v závislosti od vášho preferovaného
spôsobu ovládania buď súčasne podržať tlačidlá pre krok späť a nedávne aplikácie, alebo pri
modernom ovládaní gestami jednoducho potiahnuť prstom nahor a sekundu podržať. Smartfón sa v
tom zlomku sekundy okamžite uzamkne a k vašim domácim obrazovkám a citlivým dátam vás pustí
až po úspešnom biometrickom overení, čím sa celý bezpečný proces elegantne uzavrie.

https://www.mojandroid.sk/pripnutie-aplikacie-navod
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